## МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ ВОЛОГОДСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН



## ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЫПУСК № 91 (2305)

Серия

## «ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ»

ВолНЦ РАН продолжает знакомить своих подписчиков с наиболее интересными, на наш взгляд, публикациями, затрагивающими актуальные вопросы российской экономики и политики.

В выпуске представлена статья «В России заблокировали в сети более 270 тыс. материалов с фейками и экстремистским контентом», опубликованная в «Независимой газете», № 176, 18 августа 2023 г.

Вологда август 2023

## В России заблокировали в сети более 270 тыс. материалов с фейками и экстремистским контентом

С начала специальной военной операции (СВО) Роскомнадзор (РКН) заблокировал в России более 270 тыс. материалов с фейками и экстремистским контентом, сообщил замглавы регулятора Вадим Субботин. «С начала специальной военной операции на Украине Роскомнадзор выявил и заблокировал порядка 30 тыс. призывов к несанкционированным акциям против специальной военной операции, в которых содержались и призывы к массовым беспорядкам на территории РФ», добавил он на круглом столе «Цифровая трансформация общества и ее влияние на национальную безопасность и социальноэкономическое развитие» в рамках форума «Армия-2023». Также, по словам Субботина, с 24 февраля 2022 года были заблокированы в РФ почти 190 тыс. (материалов) с недостоверной информацией и почти 85 тыс. материалов с элементами экстремистского контента. «Ограничен доступ к большому количеству украинских пропагандистских ресурсов», – добавил Субботин. По его словам, «нашим людям рассказывали об огромных потерях среди ВС РФ, громадных жертвах среди мирного населения от наших ударов, непрофессионализме нашей армии, экономическом коллапсе, разного рода конспирологиях и даже о надвигающейся и готовившейся нами же ядерной войне». «Когнитивная война, о которой мы сегодня говорим, это создание диссонанса, поляризация мнений, радикализация групп и, как следствие, - раскол общества. Попытки пропродолжаются вернуть ЭТО В нашей стране», – сказал он.

По информации Интерфакса